

新華

大盜擄人劫銀行

四匪持有輕機槍經理作人質逃走

五警事前佈下天羅地網徒勞無功

(滿地可訊) 昨日，此間「教會銀行」被四武裝匪徒行劫，能開槍，因該四匪徒不但擁輕機槍及手槍，且還將銀行經理及出納員二人劫持。

該四匪徒不但擁輕機槍及手槍，且還將銀行經理及出納員二人劫持。

土高，已送入醫院，傷勢嚴重。另一名出納員面部亦為鎗彈貼面而過，幸受傷不重。該兩被脅作人質之經理及出納員，後來於該銀行不遠地方在發現之匪車中，亦幸無恙。

警察謂：在該等匪徒未實行劫掠之時，彼等已杳然匿迹等之身份。

洪漢戰籃聯有決定

(雲籃聯會少山稿) 上週籃球聯賽

中，洪門隊不滿球證之裁判，在距完

積分與時間繼續比賽者一票，中有一票

棄權，洪升與洪門不參加意見，渡輪與

飛犬缺席。變成四戰四負票，仍難決定

結果以暗票決定如下：贊成從頭再賽者

三票，判洪門作負四票，提議保留原有

場四分鐘並離場以作抗議，其時洪門落

後六分。昨籃聯會召集會議討論該事，

洪門隊不顧各方雖做，自願棄權再戰，洪門代

表此項決定，當時獲得各方讚揚，洪

漢之戰即以此為解決。

又本週原只有三場賽事，但因海餘

與頂好目分要用賽一場以爭取入圍決賽

不顧各方雖做，自願棄權再戰，洪門代

表此項決定，當時獲得各方讚揚，洪

漢之戰即以此為解決。

雲埠時報繼續出版

(雲訊) 文化影片社定期於三十日

午後一時，在麥士的戲院放映兩套名

片，先映新奇七彩特技武俠打鬥俠義古

裝歌舞片「南北鐵觀音」羅裝脚，于素

秋，李鳳聲主演，同場放映時裝文藝偵

探片「情威」謝賢，嘉玲主演，深悉其

故事情節，故此決定乃因讀者及股東等之要求云

開此項決定，以收增廣知識，及總領事楚珣，王

領事易昂，及報界黃蔭餘，譚棟材，林

岳鑑，范爾銳律師等均熱烈發言，徐大

使與張文化參事並先後答覆留學生對就

學，就業及回國服務情形等問題，廣泛

討論，座座會後，殿以茶會，至五時半

徐大使在雲埠僑界歡迎會上致詞內容

(雲訊) 國府駐加拿大大使徐淑希博士於昨廿一日訪雲，廿二出席中華總會

館各界歡迎大會，會中致詞要如下：

「使館重要的責任，在保僑和促進駐在國的合作。加國對僑胞的態度，數

年來可算開明。如果僑胞能確遵法律，嚴守公道，在這種開明的態度之下，當不

至不能安居樂業，亦不至無法對祖國和居留國有所貢獻。

「加拿大為民主化的國家，其政府尊重民衆的態度，而僑胞日與廣大加人相

處，自應隨時可助祖國之處之機會。甚望本大夫有責之義，勿妄自菲薄，而各

盡所能。」

(上)

文化映南北鐵觀音

(雲訊) 文化影片社定期於三十日

午後一時，在麥士的戲院放映兩套名

片，先映新奇七彩特技武俠打鬥俠義古

裝歌舞片「南北鐵觀音」羅裝脚，于素

秋，李鳳聲主演，同場放映時裝文藝偵

探片「情威」謝賢，嘉玲主演，深悉其

故事情節，故此決定乃因讀者及股東等之要求云

開此項決定，以收增廣知識，及總領事楚珣，王

領事易昂，及報界黃蔭餘，譚棟材，林

岳鑑，范爾銳律師等均熱烈發言，徐大

使與張文化參事並先後答覆留學生對就

學，就業及回國服務情形等問題，廣泛

討論，座座會後，殿以茶會，至五時半

散會。

電單車執照新規定

(雲訊) 車詩安委員會決定領取

電單車執照者，必要曾受駕電單車的訓

練。該委員會擬於電單車死傷率高，故

此項規定限制，以保證安全。

又聞夫京李氏元老李光謙先生將於

廿四日下午九時趕程抵埠參加籌備云。

遇裕日報改為週報，但於廿四小時之後

仍決定繼續每日出報，總理華連辭職。

岳鑑，范爾銳律師等均熱烈發言，徐大

使與張文化參事並先後答覆留學生對就

學，就業及回國服務情形等問題，廣泛

討論，座座會後，殿以茶會，至五時半

散會。

推進中國語文運動

(雲訊) 本號每日接有新住家屋宇拍文徵字

書，請予

申請，請予

申請，請予